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2. HaiignTe KOODAMHATHI BEKTODA a:ZLVE J.

3. Pagnosure BeKTOp b(-3; 6) 1O KOOPAMHATHEIM BEKTOPAM.

4. Haiiqute KOODAWHATHI BEKTOPA 5+3z‘;4%z, econ @(4; 9), B(-1; 2) u Orser:
¢(-6; 8).





[image: image2.png]4. Haiigure xoopaumars: sexropa 6—451%6, ccmn d(d; 9), b(-1; 2) m Orser:
#(-6; 9).





[image: image3.png]2. B rpanenun ABCD c ocHoBamsmu BC u AD
JAuaroHanu mepecexaloTcst B Touxe O. Haiiure amm-
Hy nuaromams BD, ectu BC = 5 cm, AD = 15 om,
a OD = T em.




[image: image4.png]1. Tlo mamusM DHCYHKa HafAMTe IMaMETP OKPYXKHOCTH, eCHM TOWUKa
O — UeHTD OKpYMHOCTH.

D

7cM

Orser:

2. B oxpyxHocTH ¢ uentpom O mposesensr xopast AB u CD, xotopnie
nepecekaiorcs B Touke E. Orpesok AC — puamerp, AC = 89 cm, Orser:
AE = 16 cm u BE = 20 cw. Haiiaure DE.





